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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κώστα Σκρέκα 

 

Θέμα: Διακοπή ρεύματος και βλάβη στο δίκτυο ηλεκτροδότησης στον Χορτιάτη. 

 

Κύριε Υπουργέ, 

το βράδυ της 27ης προς 28η Μαΐου σημειώθηκε διακοπή ρεύματος στην κοινότητα του Χορτιάτη, η 

οποία κράτησε περίπου 12 ώρες με αποτέλεσμα να προκληθεί μεγάλη αναστάτωση στους κατοίκους 

της ευρύτερης περιοχής και να σημειωθούν ζημιές σε επιχειρήσεις με εμπορεύματα, ενώ 

παρατηρήθηκαν και προβλήματα υδροδότησης ή πτώσης πίεσης σε τμήματα του οικισμού λόγω της 

συγκεκριμένης διακοπής ρεύματος από γενικευμένη βλάβη στο δίκτυο ηλεκτροδότησης. 

Σύμφωνα με δημοσιεύματα η διακοπή ηλεκτροδότησης επηρέασε χιλιάδες πολίτες σε περιοχές 

του Φιλύρου, του Ασβεστοχωρίου, του Πανοράματος και του Χορτιάτη λόγω φωτιάς, που ξέσπασε σε 

κολώνα της ΔΕΗ. Τελικά, συνεργεία του ΔΕΔΔΗΕ αποκατέστησαν την ηλεκτροδότηση πολλές ώρες 

αργότερα, το μεσημέρι της επόμενης ημέρας. 

Επειδή οι συνεχείς βλάβες και διακοπές ηλεκτροδότησης που παρατηρούνται τους 

τελευταίους μήνες ανά την χώρα, αναδεικνύουν μεγάλα προβλήματα συντήρησης και ποιότητας 

υλικών στο δίκτυο από την στασιμότητα επενδυτικών έργων ανάπτυξης τα προηγούμενα χρόνια, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Που οφείλεται η φωτιά στην κολώνα της ΔΕΗ, η οποία είχε ως αποτέλεσμα την 

πολύωρη διακοπή ηλεκτροδότησης που σημειώθηκε στον Χορτιάτη ; 

2. Γιατί χρειάστηκε τόσο μεγάλο χρονικό διάστημα να αποκατασταθεί μια ακόμα 

διακοπή ηλεκτροδότησης λόγω της προαναφερθείσας βλάβης ; 

3. Τι δυνατότητες αποζημίωσης και αποκατάστασης των βλαβών που υπέστησαν οι 

πολίτες από την εν λόγω διακοπή ηλεκτροδότησης υπάρχουν ; 

4. Έχετε χαρτογραφήσει πιθανά σημεία του δικτύου και περιοχές που είναι επίφοβα για 

αντίστοιχες βλάβες και διακοπές ηλεκτροδότησης, ποια είναι αυτά και τι προληπτικά 

μέτρα έχετε λάβει προκειμένου να μην υπάρξει ξανά κάποιο γενικότερο ή τοπικό black 

out, ενόψει μάλιστα του Καλοκαιριού το οποίο είναι πάντα πιο ενεργειακά 

απαιτητικό; 

 

Αθήνα, 03 Ιουνίου 2021 

Ο ερωτών βουλευτής 
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